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Referat fra møte i SU Berg skole 19.09.24 
 
Foreldre: Eirik Skogh 
Ansatte: Therese Ståhl-Paulsen, Hege Nordli og Karine Melby. 

Elever:  Sofie Ryen Høiby, Wilmer Orud og Ole Bergstrøm Lundby  
Politisk valgt: Anita L. Warberg 
Sekretær:  Ann-Helen Lillestrand 

 
Hege Nordli møtte for Marita Furuvarp. Emilie Sirland Lind møtte ikke. Karine Melby er ny ansatt 
representant. 

 
Sak 01/24-25  Velkommen og presentasjon av nytt SU 

Rektor ønsket velkommen til skoleårets første møte i 

Samarbeidsutvalget, SU.  

 
   Medlemmene presenterte seg. 

 

Referat fra hvert SU-møte blir sendt til medlemmene etter møtet. Det 

blir gitt en kort frist til evt. kommentarer slik at hvert referat raskt kan 
deles med HOUKI. 

 

Vi har fått ny opplæringslov fra 1. august 2024. Mye, men ikke alt, er 
likt i skolen. Et av formålene med ny lov er å styrke 

brukermedvirkningen. Samarbeidsutvalget er et av skolens 

brukerorgan i tillegg til elevrådet og FAU. Et velfungerende 
skoledemokrati kjennetegnes ved åpen, gjensidig og tillitsbasert 

dialog.  

 

Sak 02/24-25  Hva er SU? 
SU er skolens høyeste organ og har rett til å uttale seg i alle saker 

som gjelder skolen. Rektor informerte om at referat fra SU sendes til 

Hovedutvalg undervisning, oppvekst og kultur, HUOK. 
Alle partene i skolen er representert: elever, foreldre, 

undervisningspersonalet, miljøarbeidere, og to representanter fra 

kommunen, hvor rektor er den ene.  

 

Rektor presenterte utkast til årshjul for SU for skoleåret. Alle 

representanter og skoleeier kan melde inn saker til SU-møter.  

 
Sak 03/24-25  Status Berg skole ved skolestart 2024 

Skolen har 242 elever. Skolen har 12 klasser, to på hvert trinn med 

unntak av 1. trinn og 2. trinn. Det er som ventet en nedgang i elevtall. 
 

Skolen har 20 lærere og 9 miljøarbeidere. I høst har vi også en 

lærling. 

https://berg.skole.halden.kommune.no/


 

Kommunenes økonomiske situasjon er utfordrende. Vi gjør så godt vi 

kan med de midlene vi har. Pedagogisk forsvarlighet blir hele tiden 

vurdert og om elevene har et trygt og godt læringsmiljø. Det er stor 

grad av åpenhet og involvering om økonomi i kommunalavdeling 
undervisning og oppvekst.   

 

Sak 04/23-24  Nytt fra partene siden sist 
   Elever: 

- Det er nytt elevråd. Elevrådet har laget en årsplan for arbeidet 

sitt. 
- Elevrådet planlegger vennesamling.  

Foresatte:  

- Har hatt et FAU-møte. Et godt sammensatt og engasjert styre. 

FAU har fokus på arbeid med ny skolestruktur.  

- Oppstartsmøte med alle foreldrekontakter, samarbeid mellom 

FAU og rektor. Informasjon om det å være foreldrekontakt, FAU, 

trivselspenger og ansvarsoppgaver. 
- 6. trinn planlegger høstdugnad. 

Politisk representant: 

- Hovedutvalg for undervisning, oppvekst, kultur og idrett har møte 

3. september. Det ble bestemt at skolekretser skal ut på høring, 

egen sak i dette møtet. 
- Vår representant vil ta opp saker fra Berg skole. 

Ansatte: 

- 5-7. trinn startet skoleåret med fotballturnering på Berg il.  

- Flere trinn har hatt foreldremøter, og det er planlagt gjennomført 

for alle trinn før høstferien. Etter høstferien blir det 
utviklingssamtaler. 

- Personalet har hatt planleggingsdager. En av planleggingsdagene 

var teambuilding med ulike aktiviteter. Vi brukte om 

pengepremien for HMS-prisen 2023. En flott dag på Østgaard. 
- SFO har vunnet 3000 kr ved sin deltagelse i aksjon mot Burot i regi 

av astma og allergiforbundet. 

- Hele personalet gjennomfører kurset COS (Circle of security) i regi 
av familietjenesten. Barn trenger å kjenne at voksne passer på, 

hjelper til og bryr seg. Lærere har ikke bare ansvar for selve 

undervisningen, men også for omsorgen og kvaliteten på 

relasjonene. Nå kurses lærer og miljøpersonalet sammen. 

- 5. trinn gjennomfører nasjonale prøver i disse dager. Flere andre 

trinn har ulike kartlegginger. 
- Vi planlegger vår årlige tur til Bobergåsen før høstferien 

   Rektor: 

- Det skal ansettes ny assisterende rektor og SFO-leder ved skolen. 
Søknadsfristen er gått ut for begge stillingene.  

- Ny opplæringslov. Opplæringsloven er en av landets viktigste 

lover. Den nye loven er mer presis og brukervennlig. Flere ord og 



 

begreper har blitt endret. F.eks. har ordensreglement blitt endret 

til skoleregler. 

- Vi har fått midler til innkjøp av fysiske læremidler. Vi har kjøpt inn 
matematikkbøker for 4-7 trinn og lesebøker til 1. trinn.  

 

Sak 05/24-25  Skolemiljø og trivselsarbeid ved skolen  
Skolen har «venneuke» med fokus på fellesskap, klasseregler og 

BliMe dans en uke på høsten. Denne høsten er det i uke 45. 

 
5.-7. trinn skal gjennomføre elevundersøkelsen, en nasjonal 

kartlegging, før jul. Spørsmålene dekker mange områder av 

skolehverdagen, f.eks. trivsel, mobbing, arbeidsro, elevmedvirkning, 

vurdering, hjemmets oppfølging av skolearbeidet i hjemmet mm.  

 

Alle elever har rett til et trygt og godt skolemiljø som fremmer helse, 

trivsel og læring. Vi arbeider for å skape et trygt fellesskap, voksne 

som støtter og ser elevene. Skolen kontakter hjemmet ved 

bekymringer, jmf. Opplæringsloven kap. 12, tidligere 9-A. Elevene på 

Berg skole skal ha et trygt og godt læringsmiljø. 
 

 

Sak 06/24-25 Høring «lokal forskrift om skolekretser og tildeling av 

skoleplass».  
Forskrift til høring ble sendt til innkalte før møtet. Opplæringsloven 

med forskrifter viser flere steder til at det skal fastsettes lokale 

forskrifter. Skolekretsene gir oversikt over hvilke områder i 
kommunen som hører til hvilke skoler. Berg SU vil svare på høringen, 

med høringsfrist: 23. oktober 2024. 

 
  

Sak 07/24-25  Eventuelt 

- Våre skoleregler. Skolereglene skal drøftes årlig i skolens 

brukerorgan. Ønsket en endring hvor også verbal vold er oppførsel 
som ikke aksepteres. 

- Politisk representant stilte spørsmål til rektor om det har vært 
henvendelse fra skoleeier om skolens areal. Rektor har ikke fått en 
slik henvendelse, men en slik henvendelse kan evt. ha gått til 
eiendom. 

 
Neste møte i SU Berg skole 
Torsdag 28.11. kl 14.15. 

Berg skole 19.09.24  
Ann-Helen Lillestrand, ref 

 
Referatet er godkjent av alle parter pr. mail  


